Légica Fuzzy, verao 2005 Problemas 3.

1. Considere o reticulado R = [0,1] com o méaximo e infimo de nimeros reais como
operadores bindrios do reticulado, isto é, z Ay = inf{x, y}, e  V y = sup{z,y}. Defina
o adjunto de cada nimero como ' =1 — z. Agora responda:

i) Este reticulado é limitado?

ii) Este reticulado é distributivo?

iii) Valem as equagoes de De Morgan para o reticulado? Ele é uma algebra de Boole?
2. Mostre que as seguintes formulas sao tautologias da célculo proposicional cléssico.

(an(a—10) =0 (1)
(=b A (a— b)) — —a (2)
((a=b)A(b—rc) = (a—c) (3)

3. Ainda no contexto do calculo proposicional classico mostre que as férmulas p e ¢
abaixo sao equivalentes.

= aVb (4)

qg = (aAD)V(aA=b)V (maADd) (5)



